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Bonpochl

YTOo nsobpaxeHo?

Kak Ha3bIBaroTcAa cTtopoHbl AC n BC?
Yemy paBHa nnowagb 3TOro TpeyrorfibHUKa?

Yemy paBHa cymma OCTpPbIX YIrIOB B MPSAMOYrofibHOM
TpeyronbHUuKe?
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[okaxxute, YTO TPEYrofibHUKU PaBHbI.
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Haittn £ 3, ecim £ 1+ L2 =
90°.
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OaHo: A ABC, ZC=90°
AB=18 cm, BC=9 cm
Hantu: 4B, ZA



YCTHO 4YepTeX Ha JOCKE PacCMOTPH,
JI0Maab (PUryphl KaXKI0M HAUIU.
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«OCcnnHbLIN MOCT»

[loka3aTenbCcTBO TeopeMsbl [Tndaropa cumMtTanoch B Kpyrax yyallmxcs
CpefHnX BEKOB OYEeHb TPYAHbLIM U Ha3blBanock nHorga Pons Asinorum
«OCIUHBbIN MocT» unun elefuga - «6ercTBo yoornx», Tak Kak HeKOTopble

«yborne» y4eHukn, He UMeBLLNE CEPbE3HON MaTeEMaTUYECKOMN
NoaroToBku, 6exanun ot reoMmeTpun.
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Cnabsble YYEHUKUN, 3ayHnBaBLLUnNE TEOPEMbI HAN3YCTb, ©e3 NoOHUMaHuA, ¥
NPO3BaHHbIE NMO3TOMY «OCIIaMn», ObININ HE B COCTOSIHUU npeoaosieTb
Teopemy Flwcbaropa, Crny>xXmBuwyr AJjid HUX Bpoae Henpeoaornmmoro MocCTa.



[eopema llmaropa

N

2_.2 2 B npsAsMoyronbHom
C™=ad + b TpeyronbHUKe KBagpaT
¢ rMNoTeHy3bl paBeH cCyMmMe
KBagpaToOB KaTeToB.

ak,

Ecnu HaM mpey20JsIbHUK,

W npumom c npsiMbIM yariom,
=2 2'I+'82Keadpam 2UrnomeHy3bl
Mb1 ecea0a sie2ko HaudeM:
Kamembi 8 keadpam eo3800um,
Cymmy cmerneHel Haxo0uM -
N makum npocmbim nymem

K pesynbmamy mbi npudem.



UcTopua teopemer TTugaropa




I'Ipe%nogararon 4YTO BO BpeMeHa ['ludparopa Teopema 3By4ana no-
Apyromy:

2 =224 h?
«[nowanb amd b
KBagpara, A
NOCTPOEHHOIO Ha
C
rMNoTeHy3e b 2
NPAMOYIosfibHOIro A
TPEYronbHuKa, b b
6 a B
paBHa cymme - - B
o B npAMoyronsHom TpeyrornbHuke
nno L|_||a D'e N KBagpart runoteHy3bl paBeH cymMme
KBaJpaToB KaTeToB. &
KBagpaTos,
NOCTPOEHHbIX Ha ero
Mt
KaTeTax». ﬂ %8 “
S Mnowaab KBagpaTa, NOCTPOEHHOro Ha
runoTeHy3se NPSAMOYrosibHOro

TpeyronbHUKa, paBHa CyMMe
nrnowazen KBagpaToB, NOCTPOEHHbIX

3 Ha ero Karetax.
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N3-3a yepTexen, conpoBoxaatoLwmx teopemy lNudparopa, yvalumecs
Ha3blBanu ee Tak Xe “BETPSIHON MENbHULIEN”, COCTaBNSANN CTUXMU
Bpoae “lNudaropoBsbl WTaHbI HA BCE CTOPOHbLI PaBHbI”, pnucoBanu
KapukaTypbl.

LLlap>xn n3 yyebHmnka XVI Beka

YdyeHun4yeckun Wwapx XIX seka



Neo 483

[aHo: AABC, £C=90¢,
a=6, b=8

Hantu: c.
PeweHue:

%\QBC — NPAMOYTrOSIbHbIN C TMNOTEHY30M

[Mo Teopeme NMudbaropa AB?=AC?+BC?
c’=a’+b?
C?=62+82
c?=36+64
c?=100
c=10
OTBeT: 10




Ne 483

cz=a’+Db’

a b C

6 8 10
5 6 | V61
8 J3 | Vo1

c=va’+b?



Ne 484
c2=a%+b?
a b C
A 12 5 13 132 = 122 +b?

12 \/48_ 2b 169 = 144 + b?
b? =169-144= 25

3b 2 | 2410 | .6

3anuiem bopMynbl NSt HAXOXOEHUSI KAaTETOB
NPSIMOYTONbHOIO TPEeYronbHUKa:

2 4b§ =127 + b’
=144

a’ +,b
4=v¢
b? =cB-
b =V c2-a2



cz =a2 + bz NQ 486

B C

AD*=AC?*-CD?
AD=12




No 487

[aHo: AABC, AB=BC=17 cm,
B AC=16 cm, BD L AC

HawnTn: BD.

PeweHne.

1. AD=DC=AC:2=8 cM
2. PaccmoTpum AADB.
BD?=AB%-AD?
BD=289-64—

BD=15 (CM)

OTBeT: 15 cm



[TpoBeCTH caMmooLeHKY COOCTBEHHOU y4EDHON
neAaTernbHOCTU Nno Tabnuue

AKTHBHOCTD BbICOKAS CpeaHsAs HHU3Kas

TemMy YceBowi1 X0OpoIo YCBOWII YaCTUYHO Yeown cnabo

OOBACHUTH TOBAPUIILY Mory cam Mory, HO ¢ 3aTPYAHSIOCH
NOJICKa3KaMu




[lomaluHee 3agaHue

 [1.54, 3aga4mn 483 (B),
484 (0, r, ), 486 (D).

* [loarotoBUTb coodLleHne «ErmneTckmin
TPEYIroJIibHUKM.









